



Во Франции совершили поминовение воинов Русского экспедиционного корпуса



Служба коммуникации ОВЦС, 13.11.2023. 10 ноября 2023 года на русском воинском кладбище Сент-Илер-ле-Гран близ Мурмелона (провинция Шампань, Франция), где находится одно из крупнейших захоронений воинов Русского экспедиционного корпуса, сражавшихся на французской земле во время Первой мировой войны, было совершено заупокойное богослужение.

Панихиду по трем русским солдатам, чьи останки были обнаружены в октябре этого года в ходе поисковых мероприятий и перезахоронены французскими властями, совершил клирик парижского Свято-Троицкого кафедрального собора священник Антоний Сиденко, **сообщает** сайт Корсунской епархии со ссылкой на **информацию** Посольства Российской Федерации во Франции.

Затем к могилам русских воинов были возложены памятные венки.

В памятном мероприятии приняли участие советник Посольства России Н.А. Ханцевич, потомки участников Первой мировой войны, члены ассоциации «Помним и чтим», соотечественники, представители французской общественности.

В сентябре нынешнего года некрополь Сент-Илер-ле-Гран, а также расположенный на его территории Храм-памятник в честь Воскресения Христова были внесены в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Всего здесь покоится более 900 русских солдат.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91002/>